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Procès-verbal
Conseil d'établissement de l'école secondaire d'Anjou

Le mercredi 20 octobre 2021
Par visioconférence à 18h30

Asma Benaziz, parent
Mario Boucher, enseignant
Amel Boumenna, parent
Annie Cinq-Mars, représentante de la com
Martin Gendron, enseignant
Lyne Leblond, parent
Annie Lévesque, parent
Stéphanie Limoges, personnel professionnel
Kelly Perreault, personnel de soutien
Moncef Bouanani, parent
Philomise Laguerre, élève 5" sec.

Claire Perreault

Richard Gilbert, directeur
Taha Rayad, élève 4" secondaire
Carole Rivard, enseignante
Patrice Saucier, pa rent
Fanny Thibeault, enseignante
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1..- Ouverture de la rencontre L8 :33

Monsieur Gilbert débute la rencontre.
Désignation de la secrétaire du conseil d'établissement.
Adopté à l'unanimité.

Monsieur Gilbert explique la procédure de vote pour les présidences

et vice-présidences au conseil d'établissement
2,- Lecture et adoption de l'ordre du jour Lecture de l'ordre du jour par madame Asma Benaziz.

Le point L3 est ajouté à l'ordre du jour
Uordre du jour est adopté avec l'ajout du point L3

3. Suivi et adoption du procès-verbal de la

rencontre du 17 juin202t
Proposé par madame Fanny Thibeault,
Secondé par madame Asma Benaziz

4. Questions du public Aucune question

5. Affaires du conseil d'établissement

5.1 Présentation des membres Tous les membres se présentent

5.2 Élection de la Présidence Madame Benaziz se présente au poste de présidente.

Madame Benaziz est élue par acclamation au poste de présidente.
5.3 Nomination à la Vice-présidence Monsieur Patrice Saucier se présente au poste de vice-président

Monsieur Patrice Saucier est élu par acclamation au poste de vice-
président

5.4 Liste des membres du conseil d'établissement Monsieur Gilbert mentionne que la liste des membres du conseil
d'établissement sera envoyée à tous.
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Monsieur Gilbert propose que les séances du conseil d'établissement
aient lieu les mercredis.

ll y aura une séance extraordinaire du conseil d'établissent le 10

novembre 2021. Le sujet de cette rencontre sera le renouvellement
du contrat pour les uniformes des élèves avec la compagnie
RaphaëlU.

Dates des prochaines séances
Le mercredi 8 décembre
Le mercredi 19 janvier
Le mercredi 16 mars

Le mercredi 18 mai
Le mercredi 15 juin

Ad à I'unanimité.

5.5 Calendrier de rencontres

5.6 Règles de régie interne Monsieur Gilbert dépose le document ' Règles de régie interne 'dans
lequel nous pouvons retrouver des informations telles que :

Les absences des membres aux rencontres
Le quorum
Les séances à distance (rencontres virtuelles)
Le public
Etc.

Monsieur Gilbert informe les membres du conseil qu'il y a L,604

élèves actifs dans notre école. À ce nombre peut s'ajouter une

centaine d'élèves par année.

Toute l'équipe-école se mobilise en vue de la réussite des élèves en

basant sur les grands enjeux du projet éducatif. Les enseignants et
intervenants de l'école ont à cæur les préoccupations des élèves.

Le taux de vaccination des élèves se situe aux environs de 70%. Nous

avons eu 9 cas de COVID depuis le début de l'année scolaire. Le

passeport vaccinal permet entre autres aux élèves de participer aux

activités parascolaires. ll n'y a pas de tests rapides à l'école pour le

moment.

ll y aura deux étapes à l'année scolaire 202!-2022; la pondération est

de 40% pour la première étape et 60% pour la seconde. La première

communication aux parents aura lieu au plus tard le L9 novembre.
Les rencontres avec les parents auront lieu virtuellement le 25

novembre, sur rendez-vous.

6.L Portrait de notre école

Taha fait part aux membres du conseil que les élèves sont contents
de revenir à l'école à te ein et sont heureux du retour des

7. Mot de la représentante des élèves
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activités sportives et parascolaires. Taha en est à sa troisième année

au conseil étudiant.

8. Mot du représentant au comité de parents Madame Lévesque informe le conseil que la première rencontre du

comité de parents du CSSPî est prévue pour le 25 octobre,

9. Mot du représentant au comité ÉUORR Monsieur Saucier informe le conseil que le CSSPÎ est toujours en
recherche de parents pour ce comité dont la première rencontre

devrait être tenue en novembre. Le comité ÉUoRR assure l'analyse et
la mise en place des services aux élèves HDAA et permet aux parents

de ces élèves d'être en contact avec d'autres parents qui vivent la

même réalité.

Le comité ÉUORe est important et doit montrer sa présence au sein

de notre Centre de services scolaire. Un travail de communication est

à faire auprès des parents d'élèves HDAA (ex. site lnternet).

L0. Mot de la représentante de la communauté Madame Cinq-Mars informe qu'un plan d'action de quartier, de

famille est en formation. En général, les jeunes sont contents du
retour des activités à l'école, mais quelques-uns sont encore stressés.

1L. Correspondance Aucune correspondance.

12. Période de questions Monsieur Gilbert dépose le document < Formulaire de dénonciation
d'intérêts > et donne les explications aux membres il sera envoyé à

tous les membres.

13. Formation "conseil d'établissement" La formation est obligatoire pour tous les nouveaux membres d'un

conseil d'établissement. Monsieur Gilbert fera parvenir le lien aux

nouveaux membres.

14. Levée de l'assemblée 19 :L8

Proposé par madame Fanny Thibeault
Secondé par monsieur Patrice Saucier
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